Stepnica, dnia 02.06.2009 r. 

BG. 2227- 5/09

WYJAŚNIENIE TREŚCI

SPECYFIKACJI ISTOTNYCH WARUNKÓW ZAMÓWIENIA

dot. zamówienia publicznego pn. 

1. Budowa ulicy Władysława Jagiełly w Stepnicy wraz z kanalizacją deszczową, 

2. Budowa kanalizacji deszczowej na Osiedlu 40 Lecia PRL w Stepnicy. 

Działając zgodnie z art. 38 ust. 1 i 2  ustawy z dnia 24 stycznia 2004 r. Prawo zamówień publicznych  informuję, iż wpłynęły następujące zapytania:

Zapytanie nr 1 

W informacji BIOZ w zakresie robót elektrycznych podano informacje                         o ręcznym układaniu kabli YKY 3x2,5 mm2 w rowach kablowych- 2 m, ręcznym układaniu kabli YKY 3x2,5 mm2 w słupie i szafie- 4 m, które po przeanalizowaniu schematów powinny się znaleźć, a których brakuje                             w zamieszczonym przez Inwestora kosztorysie. 

Odpowiedź

Informacje zawarte w BIOZ należy uwzględnić w kosztorysie. 
Zapytanie nr 2

W udostępnionych dokumentach dotyczących „Budowy ulicy Władysława Jagiełły” jest przedmiar robót, natomiast w SIWZ jest mowa o kosztorysie ślepym (czy jest to ten sam dokument a tylko rozbieżności w nazewnictwie, czy powinien być inny załącznik. 

Odpowiedź

Przedmiar robót i kosztorys ślepy są to te same dokumenty. 

Zapytanie nr 3

W formularzu ofertowym wykonawcy należy podać cenę każdego zadania            z osobna, czy skoro kanalizacja deszczowa w ul. Władysława Jagiełły znajduje się rzeczowo (opis przedmiotu zamówienia –rozdział III SIWZ)                   i kosztowo (przedmiar robót) w ramach opracowania na kanalizację deszczową na os. 40 Lecia PRL, należy ją przypisać do tego zadania, czy sztucznie wydzielić i doliczyć do właściwego zadania?
Odpowiedź 

W kosztorysie dotyczącym ul. Jagiełły nie należy wyceniać kanalizacji deszczowej ponieważ została uwzględniona w kosztorysie kanalizacji deszczowej na Os. 40 Lecia PRL. 
Zapytanie nr 4

Istnieje rozbieżność pomiędzy dokumentacja techniczną oraz przedmiarem robót w rodzaju i ilości studni betonowych dla kanalizacji deszczowej: wg opisu przedmiotu zamówienia  (rozdział III SIWZ) oraz wg PT jest 13 studni    ( 1200 i 15 studni ( 1000, tymczasem w przedmiarze ujęto 29 szt. studni ( 1200.

Odpowiedź

Należy przyjąć studnie-  (1200 dla rury ( 400- 13 szt., ( 1200 dla rury                 ( 315- 15 szt., ( 1200 dla rury ( 250- 1 szt. 
Zapytanie nr 5

Na jaką odległość należy przewidzieć wywóz nadmiaru urobku?- przedmiar robót dla os. 40 Lecia PRL zakłada 1 km, natomiast w przedmiarze na                      ul. Władysława Jagiełły podano odległość wywozu 5 km. 

Odpowiedź

Należy przyjąć wywóz do 3 km. 

Zapytanie nr 6 

Opisy do poz. 24, 25 oraz 73, 74 przedmiaru na od. 40 Lecia PRL przewidują wywóz piasku z odl. 3 km, natomiast zastosowano tylko normę na 1 km, czy należy dopisać pozycję i doliczyć pozostałe 2 km? 

Odpowiedź

Należy przyjąć wywóz do 3 km. 
Zapytanie nr 7

Opisy do poz. 33 i 79 zgodnie z założeniami PT dla os. 40 Lecia PRL zawierają nadsypkę o grubości 30 cm, natomiast zastosowano normę dla grubości 15 cm, czy zatem należy dopisać krotność „2” dla zastosowanej normy?

Odpowiedź 

Należy uwzględnić 30 cm podsypki. 
Zapytanie nr 8 

Zgodnie z zapisami SIWZ kosztorys ofertowy nie jest wymaganym załącznikiem na etapie składania oferty, natomiast jest niezbędny jako załącznik do umowy zawieranej z wybranym oferentem (załącznik nr 3 wg zapisu § 5 umowy lub Nr 1 wg wymienionych załączników do umowy), prosimy o potwierdzenie. 

Odpowiedź

Kosztorys ofertowy należy dołączyć do składanej oferty. 

Zapytanie nr 9

Co należy rozumieć przez wyrażenie „formularz cenowy”, o którym Zamawiający wspomina w pkt III.2 SIWZ (Pogrubiony tekst), nie ma takiego załącznika do SIWZ?

Odpowiedź

Wyrażenie „formularz cenowy” jest to załącznik nr 14 do SIWZ –formularz ofertowy wykonawcy.   

Zapytanie nr 10

W przedmiarze robót przyjęto łącznie 733,5 m2 rozebrania i odtworzenia nawierzchni asfaltowych, tymczasem wg naszych obliczeń jest to łącznie 1271 m2 (w przedmiarze ujęto rozebranie nawierzchni na szerokości 1,0 m, natomiast minimalna szerokość rozebrania pasa drogi pod sieć przy zastosowaniu szalunków to 1,2 m szerokości + 0,5 m szerokości na zapłukanie igłofiltrów =1,7 m szerokości). Proszę o ustosunkowanie się do powyższych rozbieżności. 

Odpowiedź 
Należy przyjąć pas 1,7 m szerokości co daje 1271 m2. 
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